

## Zápisnica

### s 9. riadneho zasadnutia OZ v Župčanoch, konaného dňa

22.02.2024

---

**Prítomný:** podľa prezenčnej listiny

**Nepřítomný:** Michal Molnár

#### **Program:**

##### 1. Otvorenie

- a) Určenie zapisovateľa
- b) Určenie overovateľov zápisnice
- c) Schválenie programu rokovania

##### 2. Kontrola plnenia uznesení

##### 3. Správy o výsledkoch kontrol hlavného kontrolóra obce

##### 4. Návrh VZN o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu obce

##### 5. Návrh na zriadenie dočasnej Názvoslovnej komisie pre pomenovanie ulíc

##### 6. Zámer založenia sociálneho podniku obce Župčany

##### 7. Návrh na podanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok prostredníctvom MAS SKALA

##### 8. Návrh na zriadenie zberného dvora pre obec Župčany

##### 9. Návrh zmluvy na poskytnutie sociálnej služby

##### 10. Návrh na obstaranie zmien a doplnkov č. 3 územného plánu obce Župčany

##### 11. Prerokovanie petície „za zmenu územného plánu obce Župčany“

##### 12. Rôzne

##### 13. Záver

### **1. Otvorenie**

Rokovanie obecného zasadnutia otvoril starosta Martin Dlugoš, ktorý privítal prítomných poslancov, hlavného kontrolóra a hostí, ktorí sa zúčastnili zasadnutia OZ. Starosta skonštatoval, že OZ v Župčanoch je uznášania schopné v počte 8 poslancov a môžeme začať rokovanie.

#### **a/ Určenie zapisovateľa**

Za zapisovateľku bola určená Barbara Matiseková.

#### **b/ Určenie overovateľov zápisnice**

Za overovateľov zápisnice bola určená Katarína Hudáková a Jaroslav Štiavnický.

### **c/ Schválenie programu rokovania**

Návrh programu bol zverejnený na webovom sídle, na úradnej tabuli obce Župčany a rozposlaný poslancom OZ dňa 16.02.2024. Starosta oboznámil občanov, že dňa 20.02.2024 sa konalo pracovné stretnutie OZ, na ktorom sa nezúčastnili dvaja poslanci; Michal Molnár a Jaroslav Štiavnický.

Starosta dal hlasovať za návrh programu.

#### **Hlasovanie č.1**

Za: 8  
Proti: 0  
Zdržal sa: 0

### **Č.65/02/2024**

**Obecné zastupiteľstvo v Župčanoch schválilo program 9. zasadnutia OZ podľa vopred zaslanej a zverejnenej pozvánky.**

## **2. Kontrola plnenia uznesení**

**a/ Uznesenie 52/11/2023** – zmluva o bezodplatnom prevode časti pozemkov vo verejnom záujme na obec Župčany – cesta Medzi jablňami.

Starosta informoval, že dňa 16.02.2024 bol podaný elektronický návrh na vklad s potrebnými dokladmi k zápisu prevodu.

**b/ Uznesenie 54/11/2023** – OZ schvaľuje zmluvu o nájme pozemkov v časti Vysoká, na ktorom je uložené kanalizačné potrubie, pre účely legalizácie a kolaudácie tejto stavby.

Do dnešného dňa neboli zo strany Občianskeho združenia Vysoká doručené potrebné doklady, a to porealizačné zameranie a tlakové skúšky.

**c/ Uznesenie 63/12/2023** – OZ schvaľuje uzatvorenie zmluvy o zriadení spoločného stavebného úradu na zabezpečenie úloh preneseného výkonu štátnej správy so sídlom: Obec Kapušany, Hlavná 104/6, 082 12 Kapušany.

Zastupiteľstvo stavebného úradu vo Fulianke nesúhlasilo s uzatvorením Dohody o ukončení spolupráce ku dňu 31.12.2023, preto obci Župčany plynie výpovedná lehota do 31.03.2024.

**d/ Uznesenie 62/12/2023** – OZ schvaľuje podnájom priestorov ZUŠ Veľký Šariš od 1.1.2024 do 31.12.2024 v celkových nákladoch 250 eur na mesiac.

Starosta dodal, že zmluva bola podpísaná a zverejnená na webovom sídle obce Župčany.

#### **Hlasovanie č.2**

Za: 8  
Proti: 0  
Zdržal sa: 0

### **Č.66/02/2024**

**Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie kontrolu predošlých uznesení.**

### **3. Správy o výsledkoch kontrol hlavného kontrolóra obce.**

Starosta obce prenechal slovo hlavnému kontrolórovi Ing. Slavomírovi Očipovi.

Pán Očipa OZ predložil správu o výsledkoch kontroly pokladničných dokladov, dodávateľských faktúr za mesiac november a december 2023. Taktiež prebehla kontrola vykonávania základnej finančnej kontroly, kontrola účtovania a triedenia pokladničných dokladov. Skonštatoval, že neboli zistené žiadne nedostatky a preto nie je potrebné prijímať nejaké ďalšie opatrenia.

Zo zákona o majetku obce je hlavný kontrolór povinný vykonať za predchádzajúci kalendárny rok kontrolu prevodov nehnuteľného majetku obce, ktorého všeobecná hodnota majetku prevýšila 20 000 eur. V obci nedošlo k prevodu pozemku za rok 2023, preto nebolo zistené žiadne porušenie.

K celkovej kontrole za rok 2023 - HK skonštatoval, že kontroly predkladal, a ak boli zistené nedostatky tak prijímali sa opatrenia k ich odstráneniu.

Na záver starosta poďakoval hlavnému kontrolórovi za vykonanú činnosť pre obec Župčany.

#### **Hlasovanie č.3**

Za: 8  
Proti: 0  
Zdržal sa: 0

**Č.67/02/2024**

**Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie :**

**a/ Správu o výsledku kontroly hlavného kontrolóra obce**

**b/ Správu o kontrolnej činnosti HK za rok 2023**

### **4. Návrh VZN o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu obce**

Obec na základe odporúčania kontroly HK obce vypracovala nový Návrh VZN o podmienkach poskytovania dotácií. Týka sa to možnosti podávania žiadosti aj počas roka. Komisia posúdi žiadosť o dotáciu, pripraví návrh, ktorý sa predloží na rokovaní a schvaľovaní OZ.

Starosta dal priestor na diskusiu zo strany poslancov.

*Germušková:* Je potrebné predkladať stanovy papierovou formou každý rok?

*Očipa:* Je celoslovenská organizácia, ktorá zastrešuje tieto Organizácie. Momentálne je to podľa zákona potrebné.

#### **Hlasovanie č.4**

Za: 8  
Proti: 0  
Zdržal sa: 0

Č.68/02/2024

OZ schvaľuje VZN č.1/2024 o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu obce Župčany.

## **5. Návrh na zriadenie dočasnej Názvoslovnej komisie pre pomenovanie ulíc**

V súvislosti s prípravou návrhu VZN o pomenovaní ulíc sa navrhuje zriadiť dočasnú komisiu ako poradný orgán OZ. Komisia pripraví návrh pomenovania ulíc, ktoré budú predložené verejnosti na ich pripomienkovanie.

*Návrh komisie:*

PhDr. M. Krempaská : predseda

Ing. K. Hudáková: člen

Ľ. Martonová : člen

Mgr. E. Ondria, PhD. : člen

### **Hlasovanie č.5**

Za: 8

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Č.69/02/2024

**Uznesenie.**

**Obecné zastupiteľstvo:**

**a/ zriaďuje dočasnú názvoslovnú komisiu**

**b/ volí členov komisie**

**PhDr. M. Krempaská : predseda**

**Ing. K. Hudáková: člen**

**Ľ. Martonová : člen**

**Mgr. E. Ondria, PhD. : člen**

**c/ určuje za zapisovateľa názvoslovnej komisie Martinu Krempaskú.**

## **6. Zámer založenia sociálneho podniku obce Župčany**

Starosta informoval, že je to iba prvotný zámer, ktorý bol predložený aj na základe osobnej skúsenosti fungujúcich sociálnych podnikov.

Týmto by sa pomohlo uplatniť na trhu práce občanom, ktorý sú v našej obci sociálne alebo zdravotne znevýhodnení ale aj samotnej obci nakoľko je tam znížená DPH pre služby, ktoré by sociálny podnik poskytoval.

**Diskusia**

Hudáková: z čoho bude podnik vyplácať platy pre zamestnancov? Ako sa podnik užívi?

Starosta: podnik je zameraný na to, aby zabezpečoval služby hlavne pre obec a občanov. Tieto SP majú možnosť získať finančné dotácie, no musia byť dostatočne personálne obsadené.

Hudáková: s koľkými zamestnancami sa na začiatok uvažuje?

Starosta: ak do toho naozaj pôjdeme, tak úlohou starostu bude pripraviť návrh zamestnancov pre podklady do budúceho zastupiteľstva. Cieľom by bol technický úsek. Stále hovoríme o návrhu.

Hudáková: je podnikateľský plán potrebný? Ak áno, kto ho bude financovať?

Starosta: jedna z možností je vypracovanie PP externej firme, ktorá bude poskytovať aj poradenstvo v rámci prípravy. Ďalšou možnosťou je vypracovanie PP s pomocou obecného právnika a ľudí, ktorí sú momentálne u nás zamestnaní. Chceli by sme to urobiť vo svojej réžii.

#### Hlasovanie č.6

Za: 8

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Č.70/02/2024

**OZ obce Župčany:**

**a/ prerokovalo zámer založenia sociálneho podniku obce Župčany**

**b/ schvaľuje zámer založenia sociálneho podniku**

**c/ ukladá starostovi obce zabezpečiť vypracovanie dokumentov potrebných pre založenia SP**

### **7. Návrh na podanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok prostredníctvom**

#### **MAS SKALA.**

Pôdohospodárska platobná agentúra, ako poskytovateľ zastúpená miestnou skupinou MAS SKALA vyhlásil Výzvu na predkladanie Žiadosti o poskytnutie nenávratného fin. príspevku z Programu rozvoja SR na rok 2014-2020. Obec sa uchádza o projekt s názvom: Úprava a tvorba verejného priestranstva pred obecným úradom, v celkovej výške dotácie 55 000 eur, ktoré budú následne refundované podľa výzvy v platnom znení.

#### **Diskusia**

Hudáková: uzavretie výzvy je 20.03.2024, kedy bude možná realizácia?

Starosta: realizácia musí byť v tomto roku, t.z. zhotovené, odovzdané a skolaudované. Keďže ide o refundáciu výdavkov, obec musí mať zabezpečené finančné prostriedky na to, aby sme to mohli najprv vyplatiť. Projektovú dokumentáciu už máme pripravenú a je to na stavebnou úradu v štádiu povoľovania. Najprv by sme išli do spevnených plôch pred obecným úradom, nakoľko sa nezmesťme do rozpočtu z vlastných zdrojov.

Hudáková: uvažuje sa aj nad zeleňou?

Starosta: je to jedna z podmienok, takže určite áno. Kvôli hasičským autám sme mali povolenie pre výrub stromu, ktorý bol pred obecným úradom.

Novotný: takže sa posunie schodisko?

Starosta: áno, posunie sa. Taktiež vznikne nové schodisko do Coop jednota.

## Hlasovanie č.7

Za: 8  
Proti: 0  
Zdržal sa: 0

Č.71/02/2024

### Návrh na uznesenie

Obecné zastupiteľstvo v Župčanoch schvaľuje :

a/ predloženie žiadosti pre projekt: Úprava a tvorba verejného priestranstva pred obecným úradom

b/ zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia príspevku

c/ zabezpečenie fin. prostriedkov na financovanie realizovaného projektu

d/ zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu obce.

## **8. Návrh na zriadenie zberného dvora pre obec Župčany**

Obec má záujem podať žiadosť o nenávratný fin. príspevok v rámci výzvy Ministerstva životného prostredia SR. Zameranie: Triedený zber komunálnych odpadov, kde obec môže získať na výstavbu nového zberného dvora finančné prostriedky až do výšky 500 000 eur. Hlavným cieľom je získanie techniky a vybavenie pre tento dvor. Ďalším cieľom je nájsť miesto, kde by bol zberný dvor, nakoľko obec nedisponuje žiadnym vlastným pozemkom.

Pri tejto dotácii sa musí počítať aj s geometrickým zameraním pozemku, projektovou dokumentáciou, prípojky a spoluúčasťou pri financovaní projektu 8 %.

Pri prepočte tohto projektu sa obec dostala na sumu 400 000 eur. V tomto je spoluúčasť obce, ktorá činí sumu 32 000 eur. Bude potrebné zabezpečiť úver. Umiestnenie Zberného dvora bude na parkovisku pri ihrisku.

### Diskusia

Novotný: zberný dvor tam nebude na stálo. Uvažuje sa o presunutí za hlavnú cestu, niekde pod diaľnicou.

Starosta: áno, obec sa musí zaujímať o iné miesto, nakoľko tento zberný dvor nebude určený pre bioodpad.

Novotný: bude to aj spoplatnené?

Starosta: v rámci obce to nemôžeme spoplatniť.

Hudáková: miesto sa mi osobne nepozdáva. Sú tam športoviská, futbalové a multifunkčné ihrisko, konajú sa tam akcie. Keďže pozemok aj tak nepatrí obci ale cirkvi, nebola iná možnosť umiestnenia dočasného Zberného dvora?

Starosta: je to potrebné, aby to bolo aj prístupné, napr. nákladným autom. Oslovili sme aj súkromné osoby, ale nikto neprišiel s návrhom ako tie pozemky odkúpiť za symbolickú cenu.

Germuška: momentálne, zberný dvor nemáme kde inde umiestniť.

## Hlasovanie č.8

Za: 7  
Proti: 0  
Zdržal sa: 1 (Hudáková)

Č.72/02/2024

### Návrh na uznesenie

Obecné zastupiteľstvo v Župčanoch schvaľuje :

a/ zriadenie zberného dvora komunálneho odpadu

b/ zapojenie sa do Výzvy Ministerstva životného prostredia SR s názvom Triedený zber komunálneho odpadu.

## **9. Návrh zmluvy na poskytnutie sociálnej služby**

V januári 2024 bola na obecný úrad doručená žiadosť o kompenzáciu nákladov na opatrovateľskú službu, s priloženým posudkom odkázanosti na soc. službu a zmluvou s neverejným poskytovateľom, kde dopláca na túto službu sumou dve eurá na hodinu. Zákon obci ukladá povinnosť na spolufinancovanie poskytnutej služby, avšak obec má vyčlenených iba 500 eur na rok pre poskytovanie finančných prostriedkov na sociálnu službu.

### Diskusia

Starosta: prešli sme všetky možnosti spolufinancovania. Spôsob kompenzácie je stanovený tak, že obecný úrad platí nejakú čiastku neverejnému poskytovateľovi a následne nezisková organizácia im účtuje o tú čiastku menej. V rámci možnosti sa budeme spolufinancovať vo výške 10 % z hodinovej sadzby terénnej opatrovateľskej služby, ktorú uhradza klient sociálnemu zariadeniu.

## Hlasovanie č.9

Za: 6  
Proti: 0  
Zdržal sa: 2 (Novotný, Dulin)

Č.73/02/2024

### Návrh na uznesenie

Obecné zastupiteľstvo v Župčanoch schvaľuje :

a/ spolufinancovanie vo výške 10% z hodinovej sadzby terénnej opatrovateľskej služby pre rok 2024

b/ poveruje starostu obce s uzatvorením zmluvy z neverejným poskytovateľom soc. služby Oáza n.o.

Uznesenie bolo schválené.

## **10. Návrh na obstaranie zmien a doplnkov č. 2 územného plánu obce Župčany**

Obecné zastupiteľstvo Župčany schválilo „Územný plán obce Župčany“ uznesením č.58/05/2008 zo dňa 30.05.2008. Obec eviduje od roku 2017 podnety verejnosti, podnety právnických osôb a svoje vlastné podnety na aktualizáciu Územnoplánovacej dokumentácie pre nasledovné problémy:

- rozšírenie plôch rodinných domov v lokalitách „Dolina“, „Čadivý hon“, „Pod pasekou“
- zmena trasy miestnej cesty vo východnej časti obce
- priemyselná zóna – lokalita ku diaľnici – kompostovisko
- rozšírenie cintorína
- dažďová kanalizácia
- zmena využitia pozemku pri ihrisku – budúca škola, telocvičňa
- cyklochodník prepojený s mestom Prešov
- doručenie petície

### **Diskusia**

Starosta: V mnohých častiach bol územný plán porušený. Na základe toho je prioritná požiadavka pre zmenu územného plánu. Obec môže požadovať čiastočnú úhradu nákladov na obstaranie a spracovanie územnoplánovacej dokumentácie. V tomto čase je výzva Ministerstva dopravy na refundáciu časti nákladov pre územné plány do výšky 80% so spracovateľskej časti územného plánu.

Novotný: my tieto časti poznáme pod názvami Čadaj, Pod Strážnou a Dolina. V územnom pláne sa bude zohľadňovať aj zachytávanie dažďových vôd.

Germuška: územný plán sa netýka iba pozemkov určených na IBV ale pracuje s celým okolím a krajinou.

Hudáková: pri výstavbe nových lokalít sa neuvažuje o zákaze stavania poschodových domov?

Starosta: cieľom je, dať to do súladu a zladiť územný plán obce; taktiež stavebná uzávera.

### **Hlasovanie č.10**

Za: 8

Proti: 0

Zdržal sa: 0

**Č.74/02/2024**

### **Návrh na uznesenie**

**Obecné zastupiteľstvo v Župčanoch berie na vedomie:**

**a/ dôvodovú správu k návrhu na obstaranie Územnoplánovacej dokumentácie „Zmeny a doplnky č. 2/2024 Územného plánu obce Župčany“**

**b/ schvaľuje začatie obstarávania UP dokumentácie**

**c/ ukladá starostovi obce uzavrieť zmluvné vzťahy pre obstarávanie a sprostredkovanie UP dokumentácie.**

**Uznesenie schválené.**



## **11. Prerokovanie petície „za zmenu územného plánu obce Župčany“**

Obecnému zastupiteľstvu bola doručená petícia k zmene územného plánu. V zmysle zákona je OZ povinné petíciu prerokovať a umožniť vystúpiť zástupcovi petičného výboru. Starosta preto prenechal priestor zástupcovi tohto výboru, A.Voľanskej.

Voľanská: som rada že sa ÚP otvára. Myslíme si, že územný plán nie je dobrý, pretože by mal zohľadňovať aj vlastníkov. Sme toho názoru, aby sa vodná nádrž v časti Paločajka vypustila. Riadite sa územným plánom, kde cesty musia byť dosť široké. My si ju nemôžeme so susedmi rozdeliť lebo by to bolo pre nás finančne náročné. Na územnom konaní, kde bol projektant, pracovník stavebného úradu a vy, sa riešilo aké sú možnosti. Pre záchranné zložky a služby sú úplne v poriadku 3,5m alebo 4m cesty. Je možnosť zriadenia obytnej zóny, kde šírka cesty môže mať 3 až 4 m bez chodníkov. Vzhľadom na to, že Paločajka je slepá ulica, stálo by za zváženie aby miestna časť bola obytná zóna.

Taktiež by sme chceli aby nebola zaznamenaná verejná krajinná zeleň v časti Pod pasekou.

Starosta: Nevie odkedy ste majiteľkou týchto pozemkov, ale v UP to bolo zaznačené od začiatku. UP tvorí odborne spôsobilá osoba. Nie je možné, aby sa v rámci infraštruktúry dali všetky pozemky na výstavbu. Je možné vybudovať užšie cesty ale následne je problém s údržbou, či už v zime odpratávanie snehu alebo parkovanie na cestách. Preto je neprípustné aby sme takéto cesty budovali. U nás sú to presne tie ulice, ktoré sú problémové.

Germušková: realita života na dedine je iná ako teória. Keď to bolo vtedy v UP zakotvené, prečo ste to nepripomienkovali? Vieme, že táto časť je záplavová.

Miženková: nech sa upraví tá časť, aby mohla voda niekde stekať. Prečo sme ako vlastníci neboli upovedomení, že niečo také sa na našich pozemkoch chystá?

Adamová: tiež som nebola ako vlastníčka upovedomená. Drenážne rúry sa v tejto časti poškodili, keď sa robila voda. Manžel bol v danom čase na mieste, upozornil ich na to, preto to máme opravené.

Starosta: v minulom roku sme oslovili povodie Bodrogu, kde následne vykonali obhliadku. Stanovisko bolo, že orez je možný na vlastné náklady obce.

Moja otázka, pani Voľanská... Čo očakávate od obce ohľadom týchto pozemkov?

Voľanská: aby boli pozemky na IBV.

Koscelník: V roku 2016-2017 boli parcely 581 v územnom pláne zaznamenané ako športové ihriská. Tieto parcely boli po nebohom Michalovi, ktorý bol bezdetný, a dodnes sa nevie, kto ich dedil. Zistil som to až po niekoľkých rokoch, keď tieto pozemky boli obrábané cudzími ľuďmi. V tomto čase som bol poslancom a bol som upovedomený iba o časti Čadaj. Neskôr som sa dozvedel, že v tom boli zahrnuté aj pozemky v časti Biela hlina a Pod Stráňou.

Starosta: v tomto sa vieme stretnúť osobne na obecnom úrade, aby ste objasnili niektoré veci.

## Hlasovanie č.10

Za: 7  
Proti: 0  
Zdržal sa: 1 (Novotný)

Č.75/02/2024

**OZ berie na vedomie petíciu za zmenu Územného plánu obce Župčany.**

## **12. Rôzne**

Starosta informuje:

a/ rozšírenia kapacity Materskej školy sme v štádiu verejného obstarávania dodávateľa tejto stavby

b/ rozšírenia kapacity Základnej školy sme v štádiu prípravy projektovej dokumentácie

c/ kaštieľ sme v štádiu riešenia projektovej dokumentácie, ukončenie do 15.03.2024

d/ prerokovanie a doplnenie programového rozpočtu obce bolo vykonané do konca roku 2023. Spravilo sa základné rozdelenie programov a podprogramov, ktoré zákon ukladá aby boli rozplánované.

e/ projektová dokumentácia pre územné konanie prístupovej komunikácie IBV Paločajka. Cenová ponuka pre projektovú dokumentáciu je 3 600 eur od Stavoprojekt Prešov.

f/ cenová ponuka pre projektovú dokumentáciu Medzi Jabľami je 6 000 eur. S poznámkou, že návrh vsakovania a odvodnenia povrchových vôd z cesty. Legislatíva vyžaduje pre obe stavby inžiniersko-geologický prieskum, ktorý je potrebný pre výpočet nasiakavosti a ktorý preukáže, či vsakovanie je vôbec možné. Cenová ponuka 890 eur až 1 700 eur aj s vrtom, ktorý môže slúžiť na vsiakovanie.

g/ projektová dokumentácia Za záhradami – v roku 2021 uplynulo stavebné povolenie na cestu. Proces je potrebné začať od začiatku.

h/ cenová ponuka od VSD na osvetlenie do chýbajúcich lokalít

- Medzi jabľami – podzemné vedenie 520 eur mesačne na 10 rokov a vzduchom 330 eur s DPH.
- Za záhradami - podzemné vedenie 450 eur mesačne na 10 rokov a vzduchom 300 eur s DPH.
- Hlavná cesta – hľadá sa spôsob umiestenia verejného osvetlenia

Starosta dal priestor občanom.

Figula: je orez stromov v parku už ukončený?

Starosta: v tejto fáze je to už ukončené.

Figula: poukázal na niektoré nebezpečné stromy, aby to obec zabezpečila.

Zo zastupiteľstva odchádza poslanec Novotný Milan.

Figula: je nutné pomenovať ulice? Kto to zaplatí?

Starosta: zo zákona je obec povinná ulice pomenovať. Ak to bude platné, občania majú 3 mesiace nato, aby si doklady vymenili bezodplatne.

Novotný: chcem upozorniť na prepadnuté hydranty na hornej ulici. Treba osloviť VVS, je to v ich vlastníctve.

Dulin: aký je stav optiky v obci?

Starosta: v niektorých častiach sa robila optika po stĺpoch. Tento rok, nemajú platné povolenie.

Antol: zistil som, že na konci obecnej cesty, kúsok pozemku patrí mojej mame. V územnom pláne je Paločajka slepá ulica, takže sme si svoj pozemok zatarasili, aby nám tam nechodili autá. Pamiatkový úrad nám to odobril, takže budeme riešiť ako sa bude dať Lipová alej ďalej zveľaďovať.

Hrabčáková: Lipová alej začína z hlavnej cesty? Ako sa dostanete na pozemok vy?

Antolová: stavebné povolenie máme z roku 1999 a roku 2011 sa Lipová alej vyhlásila za kultúrnu národnú pamiatku. My už tam cestu mať musíme.

Volanská: komunikovala som s pamiatkový úradom a navrhli riešenie, aby obec Lipovú alej prevzala.

Starosta: čo by to vyriešilo?

Volanská: obec by mohla riešiť druhý výjazd z Paločajky.

Hudáková: asi musíme vybudovať asfaltovú cestu na Paločajke.

Starosta: riešime projektovú dokumentáciu k tejto ceste. Keď ste boli za mnou, vyjadrili ste sa, že nechcete brániť tomu, aby tam občania prechádzali peši, bicyklom alebo s kočiarom. V stredu som dostal veľa správ, že nadávajú občanom ktorí prechádzali okolo vášho domu; cez váš súkromný pozemok.

Antolová: my sa k tomu neznížime aby sme niekomu nadávali.

Antol: rád by som sa s tými ľuďmi stretol, aby som vedel komu sme nadávali.

Starosta: môžeme, súhlasím.

Dulin: odkiaľ budú prechádzať poľnohospodári?

Starosta: to už je otázka na poľnohospodárov. Vraj majú cestu okolo potoka.

Zusko: musíme sa venovať poldru. Voda totiž zatápa celé ihrisko. Ako to chce obec riešiť?

Germušková: Za záhradami, bol jarok kde voda stekala. Teraz tam stoja domy a každý si ten jarok pred domom zasypali. Preto ich tam vytápa.

Starosta: poldre máme v harmonograme práce s našimi zamestnancami.

Starosta na záver poďakoval obecnému zastupiteľstvu, hosťom a ukončil zasadnutie OZ.

V Župčanoch dňa 22.02.2024

Zapísala: Barbara Matiseková

Overovatelia zápisnice:

Ing. Katarína Hudáková

PhDr. Jaroslav Štiavnický

Mgr. Martin Dlugoš  
starosta obce